
 

 

 

 

                                                                                        ZAPISNIK 

sa 17. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva 

održane dana 23. oktobra 2017. godine 

 

 

 

             Sjednica je počela u 11 sati. 
             Predsjedavao je Luigj Shkrela, predsjednik Odbora. 
             Sjednici su prisustvovali poslanici: Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić 

i Adrijan Vuksanović.  
             Saglasno članu 67 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, sjednici je prisustvovao predsjednik NVO Forum 

prosperiteta Crne Gore, mr Predrag Mugoša 
             Sjednici su prisustvovale: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica ll, Mirjana Marović, samostalna savjetnica III i 

Alma Jašarović, saradnica u Odboru.  
 

             Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 
 

          Predsjednik Luigj Shkrela, je na početku sjednice obavijestio poslanike da je Odboru nakon sazivanja sjednice 
Odbora, neposredno pred početak sjednice, dostavljen  Predlog Kluba Demokratske partije socijalista Crne Gore za 
razrješenje i izbor članova pojedinih radnih tijela Skupštine, i shodno tome, predložio da se isti uvrsti u dnevni red 
sjednice. Predsjednik je takođe saopštio članovima Odbora da  predloženu tačka dnevnog reda koja se odnosi na 
„Predlog za imenovanje savjetnice potpredsjednika Skupštine Crne Gore“ iz tehničkih razloga povlači iz procedure. 
 

             Odbor je nakon prihvatanja predloga predsjednika Odbora za sjednicu utvrdio sljedeći: 
 

 
DNEVNI RED: 

 
      -  Usvajanje Zapisnika sa 16. sjednice Odbora  - 

 
 

1. Pokretanje postupka imenovanja jednog člana Savjeta Radio i Televizije Crne Gore; 
2. Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju jednog člana i izboru jednog člana Odbora za evropske integracije  

Skupštine Crne Gore:  
3. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jedne članice Odbora za prosvjetu, nauku, kulturu i sport Skupštine 

Crne Gore;  
4. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jedne članice Odbora za  rodnu ravnopravnost Skupštine Crne Gore; i 
5. Tekuća pitanja. 

 
 
Zapisnik sa 16. sjednice Administrativnog odbora, usvojen je jednoglasno i bez primjedbi. 
 
 
       PRVA TAČKA: POKRETANJE POSTUPKA IMENOVANJA JEDNOG ČLANA SAVJETA RADIO I TELEVIZIJE 
                                CRNE GORE 
 
 
      Predsjednik Odbora, Luigj Shkrela, podsjetio je članove Odbora da je Skupština Crne Gore, na prvoj sjednici 
drugog redovnog jesenjeg zasijedanja u 2017. godini, dana 11. oktobra 2017. godine, konstatovala ostavku Ivana 
Mitrovića na funkciju člana Savjeta RTCG, i da je na osnovu člana 45 Zakona o nacionalnom javnom emiteru Radio i 
Televizija Crne Gore, Administrativni odbor dužan da u roku od 15 dana uputi Javni poziv ovlašćenom predlagaču - 
Privrednoj komori Crne Gore i udruženju poslodavaca koje je zastupljeno u Socijalnom savjetu, za predlaganje novog  
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člana Savjeta RTCG, čiji će mandat trajati do isteka mandata člana Savjeta umjesto kojeg je imenovan, odnosno do 
19. juna 2019. godine. 
 
       Predsjednik dalje podsjeća na odredbe zakona po kome član Savjeta može biti afirmisani stručnjak iz oblasti koja 
je relevantna za obavljanje djelatnosti RTCG (novinarstvo, pravo, ekonomija, tehničke nauke, sociologija, marketing, 
radio-difuzija i dr.) koji ima prebivalište u Crnoj Gori i najmanje visoku stručnu spremu i da se predlozi za kandidate za 
članove Savjeta podnose nakon objavljivanja Javnog poziva u "Službenom listu Crne Gore", na web sajtu Skupštine i 
najmanje u jednom dnevnom štampanom mediju koji izlazi u Crnoj Gori u roku od 45 dana od dana objavljivanja. 

      Odbor je nakon uvodnog obrazloženja predsjednika Odbora, utvrdio tekst Javnog poziva i Obrazac za predlog za 
imenovanje člana Savjeta RTCG. 

     Odbor je saglasno članu 45 Zakona o nacionalnom javnom emiteru Radio Televizije Crne Gore, jednoglasno 
(ukupno je glasalo sedam članova Odbora, Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, 
Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić I Adrijan Vuksanović) odlučio da pokrene postupak imenovanja jednog 
člana Savjeta RTCG, upućivanjem Javnog poziva ovlašćenom predlagaču – Privrednoj komori Crne Gore i udruženju 
poslodavaca koje je zastupljeno u Socijalnom savjetu za podnošenje predloga za imenovanje jednog člana Savjeta 
RTCG. Odbor je takođe odlučio da isti objavi u „Službenom listu Crne Gore“, na web sajtu Skupštine Crne Gore i u 
štampanom mediju „Dnevne novine“. 

 
  
      DRUGA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O RAZRJEŠENJU JEDNOG ČLANA I IZBORU 
                                  JEDNOG ČLANA ODBORA ZA EVROPSKE INTEGRACIJE SKUPŠTINE CRNE GORE 
 
          Predsjednik odbora Luigj Shkrela upoznao je članove Odbora sa zahtjevom Kluba poslanika Demokratske 
partije socijalista, od 23. oktobra 2017. godine, kojim se predlaže razrješenje poslanika dr Predraga Ivanovića 
članstva u Odboru za evropske integracije Skupštine Crne Gore i izbor poslanika Momčila Martinovića za člana 
Odbora za evropske integracije Skupštine Crne Gore. 
 
         Shodno članu 49 stav 1, a u vezi sa članom 35 stav 3 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Administrativni odbor 
Skupštine Crne Gore 26. saziva, jednoglasno je utvrdio Predlog odluke o razrješenju dužnosti člana i izboru člana  
Odbora za evropske integracije Skupštine Crne Gore (ukupno je glasalo sedam članova  Odbora – Luigj Shkrela, 
predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan 
Vuksanović, članovi Odbora) i odlučio da Skupštini Crne Gore predloži, da se poslanik dr Predrag Ivanović, razrješi 
dužnosti člana Odbora za evropske integracije Skupštine Crne Gore, a poslanik Momčilo Martinović izabere za člana   
Odbora za evropske integracije Skupštine Crne Gore. 
 
 
 
  TREĆA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O IZBORU JEDNE ČLANICE ODBORA ZA  
                              PROSVJETU, NAUKU, KULTURU I SPORT SKUPŠTINE CRNE GORE 
 
         Predsjednik Odbora upoznao je članove Odbora sa zahtjevom Kluba poslanika Demokratske partije socijalista, 
od 23. oktobra 2017. godine, kojim se predlaže da se poslanica Sanje Pavićević izabere za članicu Odbora za 
prosvjetu,nauku, kulturu i sport Skupštine Crne Gore. 
 
         Shodno članu 49 stav 1, a u vezi sa članom 35 stav 3 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Administrativni odbor 
Skupštine Crne Gore 26. saziva, jednoglasno je utvrdio Predlog odluke o izboru jednog člana Odbora za prosvjetu, 
nauku, kulturu i sport Skupštine Crne Gore (ukupno je glasalo sedam članova  Odbora – Luigj Shkrela, predsjednik 
Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan Vuksanović, članovi 
Odbora) i odlučio da predloži Skupštini Crne Gore, da se poslanica Sanja Pavićević izabere za članicu Odbora za 
prosvjetu, nauku, kulturu i sport Skupštine Crne Gore. 
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  ČETVRTA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O IZBORU JEDNE ČLANICE ODBORA ZA      
                                   RODNU RAVNOPRAVNOST SKUPŠTINE CRNE GORE 
 
 
 
         Predsjednik Odbora upoznao je članove Odbora sa zahtjevom Kluba poslanika Demokratske partije socijalista , 
od od 23. oktobra 2017. godine, kojim se predlaže da se poslanica Sanja Pavićević izabere za članicu Odbora za 
rodnu ravnopravnost Skupštine Crne Gore. 
 
         Shodno članu 49 stav 1, a u vezi sa članom 35 stav 3 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Administrativni odbor 
Skupštine Crne Gore 26. saziva, jednoglasno je utvrdio Predlog odluke o izboru jednog člana Odbora za bezbjednost 
i odbranu Skupštine Crne Gore (ukupno je glasalo sedam članova  Odbora – Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, 
Marta Šćepanović, Branko Čavor, Ana Nikolić, Bogdan Fatić, Danijel Živković i Adrijan Vuksanović, članovi Odbora) i 
odlučio da predloži Skupštini Crne Gore, da se poslanica Sanja Pavićević izabere za članicu Odbora za rodnu 
ravnopravnost Skupštine Crne Gore. 
 
 
    PETA TAČKA: TEKUĆA PITANJA 
 
         Predsjednik Odbora je u okviru ove tačke dnevnog reda, članove Odbora upoznao sa Informacijom o donijetim 
rješenjima iz nadležnosti Administrativnog odbora u periodu izmedju16-te i 17-te sjednice Odbora, odnosno da je   
radi blagovremenosti donošenja rješenja, u ime Odbora, donio rješenja na ime: 
 

- Momčila Martinovića, poslanika u Skupštini Crne Gore 26. saziva - Rješenje o zaradi broj 00-63-14/17-
12/72 od 5. oktobra 2017. godine. 

 
- Prof. mr Janka Ljumovića, ministar kulture u 41. Vladi Crne Gore - Rješenje o prestanku prava po osnovu 

obavljanja funkcije broj 00-63-14/17-144 od 12. oktobra 2017. godine.  
 
        Predsjednik Odbora je članove Odbora takođe informisao i o obavezi donošenja rješenja o prestanku prava na 
naknadu po prestanku funkcije na ime ranijih poslanika 25. saziva Skupštine Crne Gore koji koriste pravo na naknadu 
po prestanku funkcije, i to zaključno sa 7. novembrom 2017. godine. 
 
 
         Nakon što je iscrpljen dnevni red sjednice, sjednica je zaključena u 13 sati i 30 minuta. 
 
 
Broj 00-63-14/17- 
Podgorica, novembar  2017.  godine. 
 
        ZAPISNIK SAČINILA: 
             Ljiljana Miljanić  
   
 
 
SEKRETARKA ODBORA                                                                                                  PREDSJEDNIK ODBORA    
     Goranka Vučinić                                                                                                                      Luigj Shkrela           


